

補充多名具分量球員 目標港超聯前4

冠忠南區續逐鹿中原



於上季港超跌
落護級組的冠忠
南區，昨晨於香
港仔主場拜神祈
福，為即將開鑼
的新球季作最後準備，南區民政事務專員鄭港涌太平紳士亦有亮相。此外，會長黃良柏證實，由於疫情影響公司業績，其名下的「冠忠巴士」不會再贊助球隊，不過今季仍會以「冠忠南區」名義逐鹿中原。

● 香港文匯報記者 黎永淦



● 冠忠南區新陣容令人期待。



● 被傑志投閒置散的鄭志龍(10號)尋求新挑戰。



● 冠忠南區領隊鄭志龍切燒豬祈福。



● 許建德駕駛的93號法拉利戰車。



● 香港車手許建德。

冠忠南區成軍已多年，上季換上列文執教，可惜戰績平平，更落入護級組。新一季因有天水圍飛馬及愉園退出，港超重新洗牌後，冠忠南區也補充了多位具分量的球員。今季的新面孔多達10人，分別為鞠盈智、盧斯安奴、杜度、翟廷峯、簡嘉亨、伍璋謙、陳嘉寶、蘇蘇安、江展民，以及由傑志外借的鄭展龍。

黃良柏私人贊助 班費800萬

主席陳文俊在致辭時提到，冠忠南區能夠繼續征戰港超聯，全賴黃會長私人鼎力支持，而新球季雖然在陣容上有所變動，但目標仍然是聯賽前4位置。會長黃良柏透露，今季班費維持在800萬元內。他又證實其名下的冠忠巴士已不再贊助球隊，不過球隊仍會以冠忠南區名義參賽：「過去兩年市道的確很差，巴士這行業都大受影響。因為疫情

影響公司業績，今年開始不會再贊助球隊，但我會以個人名義，與一些好朋友繼續支持南區。」

鄭兆聰回巢 任球隊技術總監

除了球員陣容有變動之外，曾帶領球隊多年的前教練鄭兆聰在賦閒一季之後回巢，獲會方委任為技術總監。他表示會盡力幫助球隊，並會與主帥列文加強溝通：「我的職責是向班主們匯報球隊情況，我一定會與列文及Calvin(助教貝可泓)好好溝通，他們亦有自由去建立球隊的風格，希望球隊能像以往般，為大家帶來驚喜。」

新一季港超將於本月18日開鑼，先舉行菁英盃賽，屆時將有冠忠南區、東方龍獅、標準流浪、理文、傑志、港會、晉峰及香港U23共8支球隊角逐，比賽以雙循環賽模式進行。

菁英盃賽程

日期	對賽球隊	場地	開賽時間
09-18	東方龍獅 VS 標準流浪	將軍澳運動場	15:30
09-18	理文 VS 傑志	小西灣運動場	18:00
09-19	港會 VS 冠忠南區	青衣運動場	15:30
09-22	傑志 VS 東方龍獅	旺角大球場	20:00
09-25	冠忠南區 VS 晉峰	大埔運動場	15:30
09-25	港會 VS 理文	旺角大球場	18:00
09-26	標準流浪 VS 傑志	香港仔運動場	15:30
09-28	理文 VS 冠忠南區	旺角大球場	20:00
10-01	晉峰 VS 港會	旺角大球場	15:30
10-02	理文 VS 東方龍獅	斧山道運動場	15:30
10-03	傑志 VS 冠忠南區	將軍澳運動場	15:30
10-05	香港U23 VS 晉峰	旺角大球場	20:00
10-09	晉峰 VS 理文	旺角大球場	15:30
10-10	東方龍獅 VS 香港U23	元朗大球場	15:30
10-10	標準流浪 VS 港會	青衣運動場	18:00
10-13	冠忠南區 VS 香港U23	旺角大球場	20:00
10-14	標準流浪 VS 理文	旺角大球場	15:30
10-16	傑志 VS 晉峰	大埔運動場	15:30
10-17	冠忠南區 VS 東方龍獅	大埔運動場	15:30
10-17	香港U23 VS 港會	旺角大球場	18:00

曹星如首圈輪空 周五亮相十四運

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)雖然陝西第十四屆全國運動會(十四運)下周三(9月15日)才正式開幕，但包括跳水、蹦床、羽毛球、網球、棒球等多個項已率先搶開賽。而有本港職業拳手曹星如參戰的拳擊比賽則於昨天下午進行對賽抽籤，曹星如的教練伍浩文表示：「(結果)正面，起碼避開了種子拳手。」

十四運拳擊57公斤級的比賽，共有17名拳手參賽，曹星如首圈輪空，次輪將迎戰煤礦體協代表團的王鑫炎。這位職業生涯錄得22連勝的香港拳壇「神奇小子」表示，他與教練周一才完成21日的隔離，並即日飛抵西安。但由於當地的檢疫程序，直到昨晨5點多才抵達距西安6小時車程的榆林市。昨日，他們稍作休息之後便出席下午的抽籤儀式。

根據賽會賽程，57公斤級的比賽今日便展開，但因曹星如首圈輪空，本周五才首次亮相。「好彩，我們不用參加首圈比賽，」曹星如與教練伍浩文透過視頻表示，「對於這個抽籤結果，應該說是正面的，最起碼避開了種子拳手，我們有很大機會，我們會努力的！」



● 曹星如(左)與教練伍浩文已飛抵賽地榆林市。 視頻截圖

香港車手許建德二度登頒獎台

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)港將許建德(Jonathan)聯同其所屬車隊Sky Tempesta Racing，上周末在GT世界挑戰賽歐洲賽耐力賽本賽季倒數第2站比賽中，從後趕上，最終以第2名衝線獲得亞軍。

GT世界挑戰賽歐洲賽耐力賽本賽季倒數第2站比賽，於9月5日在著名的德國紐布靈GP賽道

上演。許建德的隊友Rino Mastroianni負責起跑的一棒，取得Pro-Am組別排頭位資格的他們在第一排順利起步。可是在比賽中段，他們的戰車在進入維修站時出現問題，車隊耗費超過20秒的時間處理，令Jonathan與隊友們的名次下滑不少。許建德在接棒駕駛後拼命向前追趕，希望彌補失去的時

間。車隊此時改變策略，在他將93號法拉利戰車交給隊友Chris Froggatt之前，讓這名香港車手傾力延長他的駕駛時間，以超越前面的對手。賽事最後階段連番出現意外，安全車及全場黃旗不斷出現，令比賽變得混亂。亦因如此，比賽最後10分鐘競爭異常激烈，許建德和隊友乘亂從後趕上，最

終以第2名衝線，本賽季二度登上頒獎台。

憑藉本站的第2名成績，Sky Tempesta Racing獲得19分，成功擴大Pro-Am組別積分榜上的領先優勢。目前他們正期待著整個賽季的最後一戰的來臨，希望能成功為車隊奪得年度總冠軍。賽季最後一站的耐力賽將於10月在巴塞隆舉舉行。

廣東奪十四運跳水女團金牌

香港文匯報訊(記者 李陽波 西安報道)作為十四運觀賞性最強和關注度最高的比賽之一，9月6日，十四運跳水項目展開了首個小項女子團體賽的角逐，全紅嬋、陳芋汐、張家齊、王涵等4位東京奧運冠軍悉數亮相。最終，經過女子團體雙人3米跳板、女子團體10米跳台、女子團體3米跳板、女子團體雙人10米跳台四項賽事比拼，由全紅嬋領銜的廣東隊奪得女子團體金牌。而在比賽中，全紅嬋再現「水花消失術」，十米台第二跳拿下4個10分滿分，驚艷全場。

跳水一直是中國的優勢體育項目，中國跳水隊在以往參賽的10屆奧運會中，已斬獲47枚金牌，被譽為「夢之隊」。十四運跳水項目比賽從9月6日開始，一直延續至14日，歷時9天，12個小項產生12枚金牌。與奧運會8個小項賽程不同，除了男女單人和雙人3米跳板、10米跳台等項目之外，全運會跳水還設有男女個人全能賽和男女團體賽。

隨著跳水女子團體賽和羽毛球比賽的開賽，陝西已進入「全運時間」。在接下來的幾天時間裏，備受關注的籃球、足球等多個大項也將相繼開賽，香港運動員亦會先後登場參賽，期待他們取得佳績。



● 全紅嬋在十米台第二跳拿下4個10分滿分。新華社

長語短說

男籃銀牌開鑼 漢友輕取飛鷹



● 安保漢友球手殷兆俊突破上籃。

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)本地男子籃球高級組銀牌賽昨在修頓室內場揭幕戰，安保漢友以77:66輕取崇德飛鷹，其中蘇尚瀛為安保漢友貢獻全隊最高的21分，崇德飛鷹得分最高的是蘇志樂，23分。今晚7時，將繼續在修頓室內場上演另一場比賽，由建龍飛馬迎戰東方龍獅，正價門票30元，學生及長者20元。

杭州亞組委明年辦51項測試賽

為進一步做好杭州亞運會籌辦工作，按照工作計劃，杭州亞組委在2021年至2022年期間將組織開展杭州亞運會測試賽和測試活動。其中，2021年共安排田徑、籃球等10項測試賽，2022年擬安排近51項測試賽。其中，設全國級賽事39項，包括軟式網球、花樣游泳、跳水等項目；浙江省級賽事11項，包括網球、自行車(山地自行車)、擊劍等項目；國際賽事1項，為卡巴迪。而「韻味杭州」田徑邀請賽已於今年7月成功舉辦。 ● 中新網